

Jegyzőkönyv

Készült Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. november 21-én a Városháza tanácskozótermében megtartott üléséről.

Jelen vannak:

Janiczak Dávid, Farkas Péter Barnabás, Angyal Béla, Csák Árpád, Csutor László, Dr. Csuzda Gábor, Dulai Nikolett, Fidrus Péter, Garami György, Kellóné Mezőtúri Márta, Kiss Sándor, Obbágy Csaba, Dr. Vámos Henrietta, Váradi József

Jelen van továbbá:

Dr. Almási Csaba	jegyző
Dr. Sztronga Eszter	aljegyző
Kovács-Hagyó Zoltán	PH Pénzügyi és Gazdasági Osztály vezetője
Csák-Molnár Eszter	PH Településfejlesztési Osztály vezetője
Oroszné Mák Erika	PH Hatósági és Szociális Osztály vezetője
Dudásné Balázs Zita	PH Humánpolitikai vezető
Gál Katalin	Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi és Gyermejköltségi Integrált Intézmény igazgatója
Berki Lajos	roma referens
Nagy Zsuzsanna	Ózdi Városüzemeltető Intézmény igazgatója
Döbör Attila	nem képviselő bizottsági tag
Közantal Emese	jegyzőkönyvvezető

Távol volt:

Zsuponyó Anett képviselő

Napirendi javaslat:

- 1.) Nem képviselő bizottsági tag eskütétele
- 2.) Javaslat az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsági tagjának megválasztására
Előterjesztő: Polgármester
- 3.) Javaslat a polgármester időarányos szabadságának megváltására
Előterjesztő: Jegyző
- 4.) Javaslat az alpolgármester időarányos szabadságának megváltására
Előterjesztő: Polgármester
- 5.) Javaslat Ózd Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodása módosításának elfogadására
Előterjesztő: Polgármester
- 6.) Javaslat Ózd Város Önkormányzata és az Ózdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti együttműködési megállapodás felülvizsgálatára
Előterjesztő: Polgármester

- 7.) Javaslat Ózd Város Önkormányzata és az Ózdi Német Nemzetiségi Önkormányzat közötti együttműködési megállapodás felülvizsgálatára
Előterjesztő: **Polgármester**
- 8.) Javaslat alapítványok támogatására
Előterjesztő: **Alpolgármester**
- 9.) Közérdekű kérdések, észrevételek, javaslatok

- . . . -

Janiczak Dávid levezető elnök köszöntötte a megjelenteket a Képviselő-testület ülésén. Kérte, hogy a szavazókészülékeket kapcsolják be. A határozatképeség megállapítása céljából kért egy jelenléti szavazást, „igen” gomb megnyomásával. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 13 fővel határozatképes. A napirendi pontokat mindenki megkapta. A 4.) napirendi pontot javasolta a napirendek közül levenni. Kérte, hogy a napirend elfogadásáról döntsenek.

A szavazásban 13 képviselő vesz részt, ami alapján a Képviselő-testület 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi napirendet fogadta el:

- 1.) Nem képviselő bizottsági tag esküvétele
- 2.) Javaslat az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsági tagjának megválasztására
Előterjesztő: **Polgármester**
- 3.) Javaslat a polgármester időarányos szabadságának megváltására
Előterjesztő: **Jegyző**
- 4.) Javaslat Ózd Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodása módosításának elfogadására
Előterjesztő: **Polgármester**
- 5.) Javaslat Ózd Város Önkormányzata és az Ózdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti együttműködési megállapodás felülvizsgálatára
Előterjesztő: **Polgármester**
- 6.) Javaslat Ózd Város Önkormányzata és az Ózdi Német Nemzetiségi Önkormányzat közötti együttműködési megállapodás felülvizsgálatára
Előterjesztő: **Polgármester**
- 7.) Javaslat alapítványok támogatására
Előterjesztő: **Alpolgármester**
- 8.) Közérdekű kérdések, észrevételek, javaslatok

- . . . -

Az előterjesztéseket a mellékelt fájl tartalmazza!

- . . . -

Janiczak Dávid levezető elnök elmondta, hogy dr. Csuzda Gábor a FIDESZ-KDNP frakcióvezetője írásban jelezte, hogy napirend előtt kíván szólni. Témája: Mi lett/mi lesz veled ózdi labdarúgás?

Dr. Csuzda Gábor a FIDESZ-KDNP frakcióvezetője elmondta, hogy az ózdi labdarúgás az idei évben ünnepli 110. születésnapját. A város csapata az elmúlt évtizedekben sok szép sikerrel örvendeztette meg a helyi szurkolókat, kétszer a magyar labdarúgás legmagasabb osztályában is szerepelt az együttes, legutóbb a 80-as évek elején. Az utóbbi esztendőkből a megyei első, ill. másodosztályban szerepeltek, majd sok évnyi várakozást követően ismét NB3-as mérkőzéseket rendeztek a Városi Stadionban. Hamar kiderült azonban, hogy ez csak átmeneti állapot. Az elmúlt hetekben a város neve sajnos ismét negatív hírként jelent meg az országos médiumokban. Ezúttal a sport, azon belül is a labdarúgás szolgált szomorú beszédtemát Ózd kapcsán. 2017. szeptember 28-án Fidrus Péter, akkor még sportért is felelős alpolgármesterként nyilatkozta az Ózdi Városi Televíziónak az alábbiakat (idézi): „Ózd Város Önkormányzata nevében nagy szeretettel és tisztelettel köszöntöm az érdeklődőket az Ózdi Football Club sajtótájékoztatóján, melynek apropóját az adja, hogy most állt össze az a szakmai stáb, akivel a jövőben az elképzeléseinket tervezzük megvalósítani.” Ennek a szakmai stábnak a vezetője Gál László lett, de helyet kapott a stábban több Jobbikhoz közeli személy is. Gondol itt Urbán Flóriánra, a Jobbik korábbi képviselőjelöltjére, Sztrakay István Norbertre, aki Csokvaományban volt a Jobbik polgármester jelöltje. És ha ez még nem lenne elég, akkor megemlíti Tömör-Tones Zsolt nevét is, a Jobbik sportkabinetjének korábbi vezetőjét, hiszen ő is tagja lett az ózdi labdarúgó klub 2017. márciusában megalakult új és ismereteik szerint máig működő elnökségének. Vagyis a helyi sportbarátok talán okkal-joggal hitték azt, hogy Ózd város jobbikos vezetése a Jobbik országos kapcsolatrendszerének segítségével igyekszik magasabb szintre emelni a helyi labdarúgást. 2019. nyarán az ózdi foci a megyei első osztályból ismét NB3-as szintre jutott, hamar kiderült azonban, hogy ez csak egy átmeneti állapot, hiszen a létesítmény nem felel meg a vonatkozó előírásoknak. Az elmúlt hetekben az ÓKSC elnöke, Gál László többször is erős negatív kritikával illette az Önkormányzatot, a város vezetőit, többször név szerint is megemlítve Fidrus Péter korábbi alpolgármestert. Látható, hogy a klub és a városvezetés között heves vita alakult ki. Az érintett felek egymást hibáztatják a kialakult helyzetért, mindeközben a szurkolóknak pedig minden héten több száz kilométert kell utazniuk azért, hogy láthassák és buzdíthassák kedvenceiket. Amit az egyszerű szurkolók látnak és tudnak az az, hogy 0 ponttal a bajnoki tabella legutolsó helyén áll az együttes. És ami talán még ennél is nagyobb fájdalom sokaknak, a múlt hétvégén, a Putnok elleni bajnoki mérkőzés elmaradt, hiszen nem volt meg a 11 játékos, aki magára húzta volna az ózdi mezt, szám szerint 5 játékos jelent meg a mérkőzésen. Tudják, hogy nagyon sok megoldásra váró probléma van városunkban. Azt is tudják, hogy a sport a nem kötelezően ellátandó feladatai közé tartozik az Önkormányzatnak és azzal is tisztában vannak, hogy nem szólhatnak bele egy egyesület működésébe. Azonban a város jövője szempontjából sokat jelentenek a sportegyesületek, a versenyzők sikerei, eredményei. Mint ahogy bizonyára mindannyian büszkén tekintenek az élete első felnőtt kézilabda világbajnokságára készülő Vámos Petra, vagy az elmúlt napokban a hegyifutó világbajnokságon jól teljesítő Zákányi Panna teljesítményére is és párthovatartozás nélkül szurkolnak nekik a következő években is a minél jobb eredmények elérése érdekében. A kérdés most tehát mégis az: Mi lett/mi lesz veled ózdi labdarúgás? 110 év után felnőtt foci csapat nélkül marad városunk? A történelmi múlt egy szelete válik a semmivé napokon belül annak a szakmai munkának köszönhetően, amelyet 2 évvel ezelőtt még olyan büszkén hirdetett a város jobbikos vezetése? Várják a megtisztelő választ!

Janiczak Dávid polgármester megköszönte a hozzászólást. Senki sem jövőbe látó és minden változásban pozitívumot remél. Azt reméli az egész város, ha valahol változás történik, jobb lesz, mint ami eddig volt. Az elmúlt időszakban az ózdi labdarúgásnak a vezetői, akiket dr. Csuzda Gábor említett, bebizonyították, hogy nemhogy alkalmatlanok a fociklub vezetésére,

hanem több kérdést is felvet a tevékenységük jogi szempontból és pénzügyi szempontból is. Ugyan nem említette dr. Csuzda Gábor, de tudják, hogy a TAO pénzekkel nem tudnak elszámolni és ez a gyökere az összes problémának, ami jelenleg fennáll. A városvezetés oldaláról már kezdeményezte, vizsgálják meg, mi áll fenn jelenleg a labdarúgó klubnál, hiszen valóban egy nagy múltú klubról van szó Ózdon. Arra kérte dr. Csuzda Gábort, ha ennyire érdeklődik a futball után, akkor szálljon be felelős képviselőként abba a csapatba, aki meg fogja vizsgálni. Ahogy elmondta, egy klub életébe az Önkormányzat nem tud beleszólni, hiszen önálló személyiség, de meg kell vizsgálni azokat a lehetőségeket, tudnak-e azon segíteni, hogy a klub végre újra normális mederbe kerüljön. Ahhoz szükséges ismerni –Riz Gábor levelét is olvashatták a szavaiból, melyet Csányi Sándornak írt. Tehát szükséges pontosan ismerni, mi történt a TAO pénzekkel, van-e még lehetősége a klubnak talpra állni vagy sajnos Gál László teljesen tönkretette. Kíváncsi lenne arra, hogy Gál László ezekre a kérdésekre mit válaszol, mert az Önkormányzat kérdéseire nem válaszol. Heves vita nincs, mert nem áll szóba az Önkormányzattal, úgyhogy vitáról nincs szó. Amit látnak, azt látják és sajnálják, hogy ilyen szintre tudta lesüllyeszteni az ózdi labdarúgás helyzetét. Ezen mindenképpen változtatni szükséges. Megköszönte, hogy a Képviselő-testület előtt is felszólalt ez ügyben.

Fidrus Péter képviselő azért kért szót, mert több alkalommal is elhangzott a neve. Furcsállta dr. Csuzda Gábor témáját, különösen azok után, hogy a Lokál Extra több alkalommal is hozsannát zengett a futball klubról, már akkor amikor több mint egy évvel ezelőtt jelezte, problémák lesznek. Javasolta, hogy egy rendkívüli Sport Bizottsági ülésen, vagy a következő Képviselő-testületi ülés alkalmával hívják meg Gál Lászlót, kérdezzék meg a valóságról. Bár egy Sport Bizottsági ülésen már jegyzőkönyvbe hazudott és azért emlegeti a nevét, mert azon az ülésen szembesítette az MLSZ TAO Ellenőrzési Bizottság elnökének levelével, ami azt bizonyította, hogy hazudik, nem kapott hosszabbítást a klub a műfüves pálya megvalósítására. Ennek ellenére szeretné, ha grémium előtt színt vallana végre Gál László: mi a cél, milyen jövő várható, hiszen valóban a futballra Ózdon szükség van. Ha megszűnne az ÓKSC akkor sem történik tragédia – kisebb tragédia valóban lenne, ha 110 éves fennállásának évfordulóján megszűnne a klub –, de futball nélkül nem marad a város, mert elindult egy új irány. Ezzel kapcsolatban jövő héten fognak a megfelelő emberekkel komolyabb tárgyalásokba kezdeni.

Dr. Csuzda Gábor képviselő nem ért egyet Fidrus Péter azon kijelentésével, hogy nem nagy tragédia ha megszűnik az Ózdi Kohász Sport Club. Ez nagy tragédia, főleg a 110. évforduló kapcsán. Felszólalásában kiemelte, hogy felnőtt focicsapat nélkül maradna a város és ezen nem segít az, hogy elindult egy másik egyesület is, úgyhogy ebben a tekintetben nem tudja elfogadni a hozzászólást. Szeretné kiemelni, hogy az Ózdi Kohász Sport Club is kapott önkormányzati támogatást. Annak elköltését vizsgálhatja, sőt vizsgálnia is kell az Önkormányzatnak. Erre szeretné buzdítani az Önkormányzatot.

Janiczak Dávid polgármester tájékoztatta, hogy az Önkormányzati támogatással minden egyesületnek el kell számolnia a következő évben. Pontos tételes elszámolást kell benyújtson az önkormányzati támogatás elszámolásáról. Ezt külön kérni sem kell, de akár most is el lehet indítani egy vizsgálatot. Kérte a Képviselő-testületet, hogy térjenek át a napirendek megtárgyalására.

-. . . -

Dr. Vámos Henrietta képviselő megérkezett az ülésre.

-. . . -

1.) napirend
Nem képviselő bizottsági tag eskütétele

A nem képviselő bizottsági tag leteszi az esküt és erről okmányt ír alá.

- . . . -

Janiczak Dávid levezető elnök az ülés vezetését átadta Farkas Péter Barnabás alpolgármesternek.

- . . . -

2.) napirend
Javaslat az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsági tagjának megválasztására

Janiczak Dávid előterjesztő a határozati javaslat kipontozott részére dr. Mustos Lajost javasolta beírni.

Dr. Csuzda Gábor képviselő elmondta, hogy mivel a legutóbbi testületi ülést nem tekinthették meg a televízió nézői, így szeretné tájékoztatni a lakosságot, hogy a FIDESZ-KDNP képviselőinek tiltakozása ellenére a Janiczak Dávid polgármester vezette Önkormányzat többsége megszavazta az önkormányzati tulajdonú cégek mellett működő felügyelő bizottságok létszámának bővítését, tagjainak tiszteletdíját pedig a többszörösére emelte. Nézzék a számokat az Ózdi Távhő Kft. tükrében. Az előző ciklusban a bizottsági elnök 40 e Ft javadalmazást kapott, ami megemelésre került 200 e Ft-ra, míg a tagok 20 e Ft-os tiszteletdíját 150 e Ft-ra emelték, a bizottság létszámát pedig 3-ról 5 főre. A korábbi ciklus tekintetében a négy önkormányzati cég felügyelő bizottságainak fenntartása 19,2 M Ft költséget jelentett a város költségvetésének, közvetve az önkormányzati cégeken keresztül, míg az új ciklusban 102,6 M Ft-ot fog jelenteni. Tehát egy ötszörös emelkedésről beszélhetnek. Farkas Péter Barnabás alpolgármester sajtótájékoztatóján az összegeket a minimálbérhez hasonlította, azzal vetette össze. Javasolják az Ózdi Távhő Kft. dolgozóinak bérével összevetni azokat. Míg egy négy műszakon dolgozó munkavállaló jövedelme épphogy meghaladja a 200 e Ft-ot, addig az évente mindössze néhány alkalommal ülésező Felügyelő Bizottság elnökének javadalmazása is 200 e Ft-ot tesz ki. Felelőtlennek tartják a költsékezést főleg a Polgármester levelének tükrében, amelyben az országgyűlési képviselő mellett tájékoztatta az Önkormányzat jövő évben várható nehéz pénzügyi helyzetéről.

Janiczak Dávid előterjesztő felhívta dr. Csuzda Gábor figyelmét arra, hogy amiről beszél, az nem a napirendhez tartozik. Az egyebekben folytathatja, de most a napirendről tárgyaljanak. Az előterjesztés egyetlen bizottsági tag megválasztásáról szól. Tehát folytathatja az egyebek napirendi pontban a téma kifejtését. Amennyiben még van a témához kapcsolódó véleménye, azt még fejezze be és utána folytassák a napirendek tárgyalását.

Dr. Csuzda Gábor képviselő úgy gondolja, hogy az előterjesztés arról is szól, milyen jövedelmezésben fog részesülni az érintett felügyelőbizottsági tag. A témához tartozik a hozzászólása. Az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft-nél is elég markáns emelkedésről beszélhetnek. Korábban az elnök 40 e Ft-ot, a tagok 20 e Ft-ot kaptak javadalmazásként. Az új ciklusban 100, illetve 60 e Ft-ra emelték. Arra kérik a Képviselő-testületet, hogy bírálják felül korábbi döntésüket a takarékos gazdálkodás jegyében. Nem a személyt nem tudják támogatni, hanem a felügyelőbizottsági tagok számának és jövedelmezésének ilyen mértékű növekedését.

Kiss Sándor a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke elmondta, hogy az előterjesztést a Bizottság megtárgyalta, 7 igen és 1 ellenszavazattal elfogadta és elfogadásra javasolta.

Farkas Péter Barnabás levezető elnök további kérdés, hozzászólás hiányában kérte, szavazzanak az előterjesztéssel kapcsolatban.

A szavazásban 14 képviselő vesz részt, ami alapján a Képviselő-testület 9 igen szavazattal, 5 ellenszavazat mellett, tartózkodás nélkül az alábbi döntést hozta:

**Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének
168/2019. (XI.21.) határozata
az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft.
Felügyelő Bizottsági tagjának megválasztásáról**

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

1.) A Képviselő-testület a Ptk. 3:26 § (1) és (4) bekezdése alapján az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsága tagjává választja:

Dr. Mustos Lajost

[REDACTED]

Felelős: Polgármester

Határidő: döntést követően azonnal

2.) A Képviselő-testület a Felügyelő Bizottság tagja megbízásának időtartamát 2019. december 1 –től 2024. október 31-ig terjedő határozott időtartamra jelöli meg.

3.) A Képviselő-testület a Felügyelő Bizottság tag tiszteletdíját 2019. december 1-től bruttó 60.000,- Ft/hó összegben állapítja meg.

4.) A határozat 1.) pontjában foglalt döntés szerint gondoskodni kell a változás cégnyilvántartáson történő átvezetéséről. A Képviselő-testület felkéri az ügyvezetőt, hogy a módosítás cégnyilvántartáson történő átvezetése érdekében a cégbiróság előtt járjon el.

5.) A 2009. évi CXXII. törvény 2. § (1) és (10) bekezdése értelmében gondoskodni kell a változás közzétételéről is.

Felelős: Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. ügyvezető-főszerkesztője

Határidő: 2.) – 3.) pont vonatkozásában: 2019. december 01.

4.) pont vonatkozásában: döntést követően 30 napon belül

5.) pont vonatkozásában: döntést követően 15 napon belül

- . . . -

Farkas Péter Barnabás levezető elnök az ülés vezetését átadta Janiczak Dávid polgármesternek.

- . . . -

3.) napirend

Javaslat a polgármester időarányos szabadságának megváltására

Dr. Almási Csaba jegyző elmondta, hogy az Mötv. úgy fogalmaz, hogy a polgármester tisztsége az önkormányzati általános választások napján, jelen esetben október 13-án 24.00 órakor megszűnik. Ugyanez vonatkozik a foglalkoztatási jogviszonyára is. Tekintettel arra, hogy mind a tisztsége, mind a foglalkoztatási jogviszonya megszűnik, el kell számolni a szabadságával és a szabadság megváltását lehet kérni. Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2019. február 14-én döntött a polgármester 2019. évi szabadságának ütemezéséről. Tekintettel arra, hogy a polgármester nem minden esetben az ütemezésnek megfelelően vette ki szabadságát, a Képviselő-testület az eltérő ütemben történő kivételt is jóváhagyta 2019. szeptember 26-án. Mindenek alapján kerül sor az előterjesztés megtárgyalására, mely a Képviselő-testület hatáskörébe tartozik, és a polgármester előző ciklusban ki nem vett 2019. évi 22 nap szabadságának a megváltásáról szól. Kérte a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést támogassa.

Kiss Sándor a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke elmondta, hogy a Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és 7 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett elfogadta és elfogadásra javasolta.

Garami György Károly az Ügyrendi és Rendészeti Bizottság elnöke elmondta, hogy a Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és 9 igen szavazattal elfogadta és elfogadásra javasolta.

Dr. Csuzda Gábor képviselő elmondta, hogy az előterjesztés megfelel a jogszabályoknak, azonban véleményük szerint a tartalma morálisan kifogásolható. Az igénybe nem vett szabadságok pénzbeli megváltásáról kell döntenie a Képviselő-testületnek, amely milliós költséget meghaladó kiadást jelent az Önkormányzat részére. A vonatkozó jogszabály azt is előírja, hogy a szabadságot az esedékesség évében kell kiadni, kivenni, de legkésőbb a közvetkező év március 31. napjáig. Ezzel szemben Janiczak Dávid polgármester 16 napot, Fidrus Péter volt alpolgármester 43 napot hozott át a korábbi évekről. Janiczak Dávid polgármester 22 nap, míg Fidrus Péter volt alpolgármester 53 nap ki nem vett szabadság pénzbeli váltását kérte a Képviselő-testületről.

Janiczak Dávid levezető elnök felhívta dr. Csuzda Gábor figyelmét, hogy lemaradt az ülés elején, ugyanis nem tárgyalják az alpolgármester időarányos szabadságának megváltására vonatkozó előterjesztést.

Dr. Csuzda Gábor képviselő elmondta, hogy nem maradt le és szeretné megkérdezni, mi az oka, hogy levették napirendről az előterjesztést.

Janiczak Dávid levezető elnök szerint mivel az előterjesztést levették napirendről, értelmetlen a kérdés.

Dr. Csuzda Gábor képviselő kifejtette, hogy a jövő évben várható nehéz pénzügyi helyzetre való tekintettel - amelyről a polgármester jómagát és Riz Gábort is tájékoztatta levélben – arra kérte a polgármestert, hogy mutasson példát és ne pénzben váltsa meg a szabadságát.

Fidrus Péter képviselő szerint valami félreértésről van szó. Nem a szabadságot fizetik meg, hanem azokat a napokat, amelyeket szabadság helyett munkahelyén munkával töltött el az adott személy. Elhiszi, hogy a FIDESZ politikai családjában jobban elfogadott az, ha valaki luxus utakon vesz részt, kokain szív Ibizán, esetleg Borkai Zsolttal döngeti a luxus prostikat az Adrián, de ők ehelyett a munkát választották.

Janiczak Dávid levezető elnök nem emlékszik pontosan, de nemrég egy tv híradóban hallotta, hogy a FIDESZ pártcsaládjába tartozó polgármester véletlenül több szabadság kifizetését kezdeményezte, mint amennyi valójában volt neki. Ózd városában az elmúlt 5 esztendőben mindig a jogszabályoknak megfelelően működtek, most is a jogszabályoknak megfelelően működnek. Az 5 éves ciklus alatt ritkán tudott elmenni szabadságra, amit soha nem sajnált, hiszen azért indult a választáson, hogy szolgálhassa a lakosságot. Úgy gondolja, ha az ember nem tudja a szabadságát eltölteni és van jogi lehetőség, hogy amikor egy ciklust lezárnak, húznak egy vonalat és el kell számolni, akkor azt meg kell tenni és a következő ciklus elindulását tiszta lappal lehet kezdeni. 5 évnek vége lett, azzal el kell számolni és utána indulhat a következő.

Dr. Csuzda Gábor képviselő elmondta, számára a jogszabályt olvasva feltűnt, hogy arra is van lehetőség, hogy a bennmaradt szabadságot ne megváltsa a polgármester pénzben, hanem a következő ciklusra átvigye. Javítsa ki a jegyző, ha nem jól értelmezte a jogszabályt, de van erre jogszabályi lehetőség.

Dr. Vámos Henrietta képviselő szeretné hozzáfűzni az előtte szóló Fidrus Péter hozzászólásához, hogy nagyon szeretné, ha Ózd olyan anyagi helyzetben lenne, mint amilyen helyzetben van Győr városa. Már nem tartozik a pártcsaládhoz Borkai Zsolt, aki korábban Győr városát vezette meglehetősen sikerrel. Lemondott, tehát eléggé kevésbé ideillőnek tartja, hogy ide lett emlegetve.

Janiczak Dávid levezető elnök megjegyezte, hogy amikor az ominózus esetek történtek még igencsak a pártcsaládhoz tartozott. Az pedig, hogy lemondott, egy komoly politikai munka volt, mikorra időzítsek és hogyan történjen meg a lemondása. Örüljenek annak, hogy Ózdról ilyen hírek sehol nem terjengenek, mint Győrrel. Elég szegény ez az ottani vezetés számára. További kérdés, hozzászólás hiányában kérte, szavazzanak az előterjesztéssel kapcsolatban.

A szavazásban 14 képviselő vesz részt, ami alapján a Képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 6 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozta:

**Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének
169/2019. (XI.21.) határozata
a polgármester időarányos szabadságának megváltásáról**

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozza:

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Janiczak Dávid polgármester 22 nap időarányos fizetett szabadsága megváltásának pénzben történő kifizetéséhez hozzájárul.

Felelős: Jegyző

Határidő: értelemszerűen

- . . . -

*Janiczak Dávid levezető elnök az ülés vezetését átadta Farkas Péter Barnabás
alpolgármesternek.*

- . . . -

4.) napirend

Javaslat Ózd Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodása módosításának elfogadására

Garami György Károly az Ügyrendi és Rendszerteti Bizottság elnöke elmondta, hogy a Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és 9 igen szavazattal elfogadta és elfogadásra javasolta.

Farkas Péter Barnabás levezető elnök kérdés, hozzászólás hiányában kérte, hogy szavazzanak a határozati javaslatról.

A szavazásban 14 képviselő vesz részt, ami alapján a Képviselő-testület 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének
170/2019. (XI.21.) határozata
Ózd Kistérség Többcélú Társulása
Társulási Megállapodása módosításának
elfogadásáról**

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozatot hozta:

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Ózd Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosítását a határozat 1. mellékletc, az egységes szerkezetbe foglalt megállapodást a 2. melléklete szerint elfogadja.

Felelős: okiratok aláírásért: Polgármester

Határidő: döntést követően azonnal

1. melléklet a 170/2019. (XI.21.) határozathoz

Társulási Megállapodást módosító okirat

Ózd Kistérség Többcélú Társulása tagönkormányzatai a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 88.§ (2) bek. alapján a 2018. december 4-én, 20/2018.(XII.4.) határozattal elfogadott Társulási Megállapodást az alábbiak szerint módosítják:

1. A Társulási Megállapodás I. fejezet 3. pont 4. alpontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„ 4.	Borsodszentgyörgy Község Önkormányzata	3623 Borsodszentgyörgy Szentgyörgy u. 143.	Nikodém Kornél ”
------	--	---	------------------

2. A Társulási Megállapodás I. fejezet 3. pont 9. alpontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„ 9.	Farkaslyuk Község Önkormányzata	3608 Farkaslyuk Gyürky Gy. út 3.	Pintér Zsolt ”
------	------------------------------------	-------------------------------------	----------------

3. A Társulási Megállapodás I. fejezet 4. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„ 4. A Társuláshoz tartozó települések lakosság száma:

Arló	3.898
Borsodbóta	856
Borsodnádásd	3.131
Borsodszentgyörgy	1.203
Bükkmogyorósd	139
Csernely	737
Csokvaomány	826
Domaháza	859
Farkaslyuk	1.945
Hangony	1.558
Járdánháza	1.797
Kissikátor	304
Lénárdaróc	264
Nekézseny	660
Ózd	35.114
Sáta	1.184
Uppony	280 ”

4. A Társulási Megállapodás III. fejezet 10. pontjának első mondata helyébe a következő rendelkezés lép:

„ A Társulási Tanács üléséről az Möt. 52.§-a szerinti jegyzőkönyvet kell készíteni, melyet az elnök és a társulás székhely önkormányzatának jegyzője ír alá.”

5. A 2018. december 4. napján kiadott Társulási Megállapodás záradéka helyébe az alábbi szöveg lép:

„ ZÁRADÉK:

Jelen Társulási Megállapodás a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzéssel lép hatályba, ezzel egyidejűleg hatályát veszti az Ózd Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa 2018. december 4. napján kelt, 20/2018. (XII.4.) határozattal elfogadott Társulási Megállapodása.

Az Ózd Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodását a tagönkormányzatok képviselő-testületei az alábbi testületi üléseiken hagyták jóvá:

Önkormányzat neve, határozat száma:

Polgármester neve és aláírása:

Arló Nagyközség Önkormányzata	Vámos Istvánné dr.
Borsodbóta Község Önkormányzata	Gulyás János

Borsodnádásd Város Önkormányzata	Kormos Krisztián
Borsodszentgyörgy Község Önkormányzata	Nikodém Kornél
Bükkmogyorósd Község Önkormányzata	Pataki Csaba
Csernely Község Önkormányzata	Borsodi László
Csokvaomány Község Önkormányzata	Tóth Zsuzsanna
Domaháza Község Önkormányzata	Elek István
Farkaslyuk Község Önkormányzata	Pintér Zsolt
Hangony Község Önkormányzata	Kovács Béla Szilárd
Járdánháza Község Önkormányzata	Kovács Gábor
Kissikátor Község Önkormányzata	Kocsik László
Lénárdaróc Község Önkormányzata	Bárdos István Gusztávné
Nekézseny Község Önkormányzata	Uj-Tóza Csabáné
Ózd Város Önkormányzata	Janiczak Dávid
Sáta Község Önkormányzata	Szalmás Zsoltné
Uppony Község Önkormányzata	Balogh Béla”

A Társulási Megállapodást módosító okirat a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzéssel lép hatályba.

Ózd, 2019. november 12.

Az Ózd Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodását módosító okiratot a tagönkormányzatok képviselő-testületei az alábbi testületi üléseiken hagyták jóvá:

Önkormányzat neve, határozat száma:

Polgármester neve és aláírása:

Arló Nagyközség Önkormányzata	Vámos Istvánné dr.
Borsodbóta Község Önkormányzata	Gulyás János

Borsodnádásd Város Önkormányzata	Kormos Krisztián
Borsodszentgyörgy Község Önkormányzata	Nikodém Kornél
Bükkmogyorósd Község Önkormányzata	Pataki Csaba
Csernely Község Önkormányzata	Borsodi László
Csokvaomány Község Önkormányzata	Tóth Zsuzsanna
Domaháza Község Önkormányzata	Elek István
Farkaslyuk Község Önkormányzata	Pintér Zsolt
Hangony Község Önkormányzata	Kovács Béla Szilárd
Járdánháza Község Önkormányzata	Kovács Gábor
Kissikátor Község Önkormányzata	Kocsik László
Lénárdaróc Község Önkormányzata	Bárdos István Gusztávné
Nekézseny Község Önkormányzata	Uj-Tózsza Csabáné
Ózd Város Önkormányzata	Janiczak Dávid
Sáta Község Önkormányzata	Szalmás Zsoltné
Uppony Község Önkormányzata	Balogh Béla

2. melléklet a 170/2019. (XI.21.) határozathoz

TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁS

Ózd Kistérség Többcélú Társulása tagönkormányzatai a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény rendelkezései alapján a Társulás Társulási Megállapodását az alábbi tartalommal fogadják el:

I.

Általános rendelkezések

1. A Társulás neve: Ózd Kistérség Többcélú Társulása

2. A Társulás székhelye: 3600 Ózd, Városház tér 1.

2/A. A Társulás telephelye: 3600 Ózd, Jászi Oszkár út 3. (Gyerekesély Iroda)

3. A Társulás tagjainak neve, székhelye és képviselője:

	Tag neve	Székhelye	Képviselő
1.	Arló Nagyközség Önkormányzata	3663 Arló Ady Endre út 162.	Vámos Istvánné dr.
2.	Borsodbóta Község Önkormányzata	3658 Borsodbóta Széchenyi út 42.	Gulyás János
3.	Borsodnádásd Város Önkormányzata	3671 Borsodnádásd Köztársaság út 12.	Kormos Krisztián
4.	Borsodszentgyörgy Község Önkormányzata	3623 Borsodszentgyörgy Szentgyörgy u. 143.	Nikodém Kornél
5.	Bükkmogyorósd Község Önkormányzata	3648 Bükkmogyorósd Petőfi út 5.	Pataki Csaba
6.	Csernely Község Önkormányzata	3648 Csernely Kissor út 26.	Borsodi László
7.	Csokvaomány Község Önkormányzata	3647 Csokvaomány Széchenyi út 1.	Tóth Zsuzsanna
8.	Domaháza Község Önkormányzata	3627 Domaháza Petőfi út 9.	Elek István
9.	Farkaslyuk Község Önkormányzata	3608 Farkaslyuk Gyürky Gy. út 3.	Pintér Zsolt
10.	Hangony Község Önkormányzata	3626 Hangony Rákóczi út 130.	Kovács Béla Szilárd
11.	Járdánháza Község Önkormányzata	3664 Járdánháza IV. Béla út 27.	Kovács Gábor
12.	Kissikátor Község Önkormányzata	3627 Kissikátor Táncsics út 51.	Kocsik László
13.	Lénárdaróc Község Önkormányzata	3648 Lénárdaróc Dózsa György út 66.	Bárdos István Gusztávné
14.	Nekézseny Község Önkormányzata	3646 Nekézseny Kossuth L. utca 1.	Uj-Tózsza Csabáné
15.	Ózd Város Önkormányzata	3600 Ózd Városház tér 1.	Janiczak Dávid
16.	Sáta Község Önkormányzata	3659 Sáta Széchenyi út 19.	Szalmás Zsoltné
17.	Uppony Község Önkormányzata	3622 Uppony Kossuth út 83.	Balogh Béla

4. A Társuláshoz tartozó települések lakosság száma:

Arló	3.898
Borsodbóta	856
Borsodnádásd	3.131
Borsodszentgyörgy	1.203
Bükkmogyorósd	139
Csernely	737
Csokvaomány	826

Domaháza	859
Farkaslyuk	1.945
Hangony	1.558
Járdánháza	1.797
Kissikátor	304
Lénárdaróc	264
Nekézseny	660
Ózd	35.114
Sáta	1.184
Uppony	280

5. A Társulás jogi személy.

6. A Társulás pénzügyi-gazdasági feladatait az Ózdi Polgármesteri Hivatal látja el, mint a Társulás nem elkülönült munkaszervezete.

7. A Társulás képviselőjét a Társulási Tanács elnöke, akadályoztatása esetén az alelnök látja el.

8. A Társulás a Megállapodásban meghatározott önkormányzati feladatok ellátásáról:

a.) a Társulás által alapított és fenntartott intézmény útján, vagy

b.) valamely tagönkormányzat saját intézménye által a Társulás tagönkormányzatai részére nyújtott feladatellátás útján gondoskodik.

II.

A Társulás által ellátott feladat- és hatáskörök

1. A Társulásban résztvevő helyi önkormányzatok képviselő-testületei a közös céloknak megfelelő hatékony és eredményes tevékenység érdekében a jelen megállapodásban és a szervezeti és működési szabályzatukban rögzített eljárásban és módon szervezik és oldják meg, hangozzák össze a helyi önkormányzatok alábbi feladatait:

1.1. szociális szolgáltatások és ellátások

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 62-65/C. §-ában, és a 65/F. § (1) bekezdés a) pontjában meghatározott személyes gondoskodást nyújtó szociális alapszolgáltatások, a 68. § (1)-(2) bekezdésében és a 84. § (1)-(2) bekezdésében meghatározott szakosított ellátási formák biztosítása.

1.1.2. Személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások körében illetékességi területén a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényben, annak végrehajtási rendeleteiben, a működési engedélyben, a szakmai programban, a Társulási Tanács határozatában foglaltak szerint az alábbi szociális alapszolgáltatások és szakosított ellátási formákat működtet.

1.1.2.1. Szociális alapszolgáltatások keretében segítséget nyújt a szociálisan rászorulóknak részére saját otthonukban és lakókörnyezetükben önálló életvitelük fenntartásában, valamint egészségi állapotukból, mentális állapotukból vagy más okból származó problémáik megoldásában az alábbi szolgáltatások biztosításával:

1.1.2.1. 1. szociális étkeztetés,

1.1.2.1. 2. házi segítségnyújtás,

1.1.2.1. 3. családsegítés,

1.1.2.1. 4. jelzőrendszeres házi segítségnyújtás,

- 1.1.2.1. 5. támogató szolgáltatás,
- 1.1.2.1. 6. szenvedélybetegek közösségi ellátása,
- 1.1.2.1. 7. idősök részére nappali ellátás,
- 1.1.2.1. 8. szenvedélybetegek részére nappali ellátása.

1.1.2.2. Az önmaguk ellátására nem, vagy csak folyamatos segítséggel képes személyek számára teljes körű ellátást nyújt idősök ápolását-gondozását nyújtó, tartós bentlakásos intézményben: idősök otthonában.

1.1.2.3. Hajléktalan személyek részére

- 1.1.2.3.1. nappali ellátást biztosít nappali melegedőben, továbbá
- 1.1.2.3.2. átmeneti bentlakásos elhelyezést biztosít
 - 1.1.2.3.3. éjjeli menedékhelyen az önellátásra és a közösségi együttélés szabályainak betartására képes hajléktalan személyek számára, az éjszakai pihenéshez, valamint krízishelyzetben éjszakai szálláshoz szükséges szolgáltatások megszervezésével,
 - 1.1.2.3.4. átmeneti szálláson azoknak a hajléktalan személyeknek, akik az életvitelszerű szálláshasználat és a szociális munka segítségével képesek az önellátásra, az éjszakai pihenéshez, valamint krízishelyzetben éjszakai szálláshoz szükséges szolgáltatások megszervezésével.

1.2. A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 38/§-ában, 39. §-ában, a 40.§ (1)-(2) bekezdésében, 40/A.§-ában és a 42.§-ában meghatározott személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások biztosítása.

1.2.1 A Biztos Kezdet Gyerekház célja a szociokulturális hátrányokkal küzdő, elsősorban a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek egészséges fejlődésének biztosítását támogató, fejlődési lemaradását kompenzáló, a szülői kompetenciákat erősítő, a szülő és az óvodába még nem járó gyermek számára együttesen nyújtott társadalmi felzárkózást segítő prevenció szolgáltatás biztosítása.

1.2.2. Személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások körében illetékességi területén a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény, annak végrehajtási rendeleteiben, a működési engedélyben, a szakmai programban, a Társulási Tanács határozatában foglaltak szerint a gyermek testi, értelmi, érzelmi és erkölcsi fejlődése, jóléte, a családban történő nevelésének elősegítése, a veszélyeztetettség megelőzése és a kialakult veszélyeztetettség megszüntetése, valamint a gyermek családjából történő kiemelésének megelőzése érdekében biztosítja:

1.2.2.1. Család- és Gyermekjóléti Központ működését, amely a gyermek érdekeit védő speciális személyes szociális szolgáltatás, amely a szociális munka módszereinek és eszközeinek felhasználásával szolgálja a gyermek testi és lelki egészségének, családban történő nevelkedésének elősegítését, a gyermek veszélyeztetettségének megelőzését, a kialakult veszélyeztetettség megszüntetését, illetve a családjából kiemelt gyermek visszahelyezését.

1.2.2.2. Gyermekek napközbeni ellátása keretében bölcsődei ellátást– a családban élő gyermek életkorának megfelelő nappali felügyeletével, gondozásával, nevelésével, foglalkoztatásával és étkeztetésével – azon gyermekek számára, akiknek szülei, nevelői, gondozói munkavégzésük, munkaerő-piaci részvételt elősegítő programban, képzésben való részvételük, betegségük vagy egyéb ok miatt napközbeni ellátásukról nem tudnak gondoskodni.

1.3. egészségügyi alapellátás, az egészséges életmód segítségét célzó szolgáltatások

Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 88. §-ában meghatározott feladatok ellátása érdekében egészségügyi alapellátás körébe tartozó háziorvosi, házi gyermekorvosi, védőnői, fogászati alapellátási, iskola-egészségügyi szolgálatok és alapellátási ügyelet működtetése.

1.3.1. Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvényben és az egészségügyi alapellátás szakmai feltételeire, működtetésére és finanszírozására vonatkozó végrehajtási rendeletekben foglaltak szerint annak érdekében, hogy a beteg lakóhelyén, illetve annak közelében biztosított legyen a folyamatos egészségügyi ellátás, az alábbi egészségügyi alapellátást nyújtó szolgálatokat működteti:

1.3.1.1. háziorvosi,

1.3.1.2. házi gyermekorvosi,

1.3.1.3. védőnői,

1.3.1.4. fogorvosi alapellátási,

1.3.1.5. iskola-fogászati,

1.3.1.6. iskola-egészségügyi,

1.3.1.7. alapellátási – felnőtt és gyermek – ügyeleti szolgálatokat.

1.4. Belső ellenőrzés a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011.(XII.31.) Korm. rendelet alapján.

2. A Társulás által közösen fenntartott intézmény megnevezése:

Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Integrált Intézmény
3600 Ózd, Október 23 tér 1.

A Társulás által közösen fenntartott intézmény irányító szervének neve, székhelye:
Ózd Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa
3600 Ózd, Városház tér 1.

3. A Társulás által nyújtott szolgáltatásokat a tagok az alábbiak szerint veszik igénybe:

3.1. Szociális étkeztetés

Ózd, Domaháza és Kissikátor
települések közigazgatási területe.

3.2. Házi segítségnyújtás

Borsodbóta, Borsodszentgyörgy, Csokvaomány, Domaháza, Farkaslyuk, Hangony,
Járdánháza, Kissikátor, Lénárdaróc, Ózd, Uppony
települések közigazgatási területe

3.3. Szenvedélybetegek közösségi ellátása

Arló, Borsodnadasd, Borsodszentgyörgy, Domaháza, Farkaslyuk, Hangony, Járdánháza, Ózd,
települések közigazgatási területe

3.4. Támogató szolgálat

Arló, Borsodnadasd, Borsodszentgyörgy, Csernely, Domaháza, Farkaslyuk, Hangony,
Járdánháza, Kissikátor, Ózd,
települések közigazgatási területe

3.5. Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás és Diszpécserközpont

Ózd város közigazgatási területe

3.6. Nappali melegedő

Arló, Borsodbóta, Borsodnádásd, Borsodszentgyörgy, Bükkmogyorósd, Csernely, Csokvaomány, Domaháza, Farkaslyuk, Hangony, Járdánháza, Lénárddaróc, Nekézseny, Ózd, Sáta, Uppony
települések közigazgatási területe

3.7. Szenvedélybetegek Nappali Intézménye

Arló, Borsodbóta, Borsodnádásd, Borsodszentgyörgy, Bükkmogyorósd, Csernely, Csokvaomány, Domaháza, Farkaslyuk, Hangony, Járdánháza, Lénárddaróc, Nekézseny, Ózd, Sáta, Uppony
települések közigazgatási területe

3.8. Bolyky Tamás úti Idősek Klubja

Borsodbóta, Borsodnádásd, Bükkmogyorósd, Csernely, Domaháza, Farkaslyuk, Hangony, Járdánháza, Lénárddaróc, Nekézseny, Ózd, Sáta, Uppony
települések közigazgatási területe

3.9. Átmeneti szállás

Arló, Borsodbóta, Borsodnádásd, Borsodszentgyörgy, Bükkmogyorósd, Csernely, Csokvaomány, Domaháza, Farkaslyuk, Hangony, Járdánháza, Lénárddaróc, Nekézseny, Ózd, Sáta, Uppony
települések közigazgatási területe

3.10. Éjjeli menedékhely

Arló, Borsodbóta, Borsodnádásd, Borsodszentgyörgy, Bükkmogyorósd, Csernely, Csokvaomány, Domaháza, Farkaslyuk, Hangony, Járdánháza, Lénárddaróc, Nekézseny, Ózd, Sáta, Uppony
települések közigazgatási területe

3.11. Szent István úti intézményi egység

Arló, Borsodbóta, Borsodszentgyörgy, Bükkmogyorósd, Csernely, Csokvaomány, Domaháza, Hangony, Kissikátor, Lénárddaróc, Nekézseny, Ózd, Sáta, Uppony
települések közigazgatási területe

3.12. Szabolcs közti intézményi egység

Arló, Borsodbóta, Borsodszentgyörgy, Bükkmogyorósd, Csernely, Csokvaomány, Domaháza, Hangony, Kissikátor, Lénárddaróc, Nekézseny, Ózd, Sáta, Uppony
települések közigazgatási területe.

3.13. Család- és Gyermekjóléti Központ

a) család- és gyermekjóléti szolgálat tekintetében

Borsodbóta, Borsodszentgyörgy, Bükkmogyorósd, Csernely, Csokvaomány, Domaháza, Farkaslyuk, Hangony, Járdánháza, Kissikátor, Lénárddaróc, Nekézseny, Ózd, Sáta, Uppony
települések közigazgatási területe,

b) hatósági feladatokhoz kapcsolódó, és a gyermekek védelmére irányuló tevékenységek, valamint a speciális szolgáltatások tekintetében

Arló, Borsodbóta, Borsodnásasd, Borsodszentgyörgy, Bükkmogyorósd, Csernely, Csokvaomány, Domaháza, Farkaslyuk, Hangony, Járdánháza, Kissikátor, Lénárddaróc, Nekézseny, Ózd, Sáta, Uppony
települések közigazgatási területe

3.14. Katona József úti Bölcsőde

Arló, Borsodbóta, Borsodnásasd, Borsodszentgyörgy, Bükkmogyorósd, Csernely, Csokvaomány, Domaháza, Farkaslyuk, Hangony, Járdánháza, Kissikátor, Lénárddaróc, Nekézseny, Ózd, Sáta, Uppony
települések közigazgatási területe

3.15. Újváros téri Bölcsőde

Arló, Borsodbóta, Borsodnásasd, Borsodszentgyörgy, Bükkmogyorósd, Csernely, Csokvaomány, Domaháza, Farkaslyuk, Hangony, Járdánháza, Kissikátor, Lénárddaróc, Nekézseny, Ózd, Sáta, Uppony
települések közigazgatási területe

3.16. Házi orvosi szolgálat

Ózd város közigazgatási területe

3.17. Házi gyermekorvosi szolgálat

Ózd város közigazgatási területe

3.18. Védőnői szolgálat

Ózd város közigazgatási területe

3.19. Iskola-egészségügyi ellátás

Ózd város közigazgatási területe

3.20. Fogorvosi alapellátás

Ózd város közigazgatási területe

3.21. Ózdi Központi Ügyelet

Domaháza, Farkaslyuk, Hangony, Kissikátor, Ózd
települések közigazgatási területe

3.22. Diszpécser szolgálat

Arló, Borsodbóta, Borsodnásasd, Borsodszentgyörgy, Bükkmogyorósd, Csernely, Csokvaomány, Domaháza, Farkaslyuk, Hangony, Járdánháza, Kissikátor, Lénárddaróc, Nekézseny, Ózd, Sáta, Uppony
települések közigazgatási területe

3.23. Bulcsú úti intézményi egység

Arló, Borsodbóta, Borsodszentgyörgy, Bükkmogyorósd, Csernely, Csokvaomány, Domaháza, Hangony, Kissikátor, Lénárddaróc, Nekézseny, Ózd, Sáta, Uppony
települések közigazgatási területe

3.24. Csokvaományi Központi ügyelet

Borsodbóta, Bükkmogyorósd, Csernely, Csokvaomány, Lénárddaróc, Nekézseny, Sáta, Uppony

települések közigazgatási területe

3.25 . Biztos Kezdet Gyerekház
Ózd város közigazgatási területe

3.26. Fogorvosi ügyeleti ellátás

Arló, Borsodbóta, Borsodnádásd, Borsodszentgyörgy, Bükkmogyorósd, Csernely, Csokvaomány, Domaháza, Farkaslyuk, Hangony, Járdánháza, Kissikátor, Lénárddaróc, Nekézseny, Ózd, Sáta, Uppony
települések közigazgatási területe

4. Az egészségügyi alapellátás keretében az orvosok fölött a munkáltatói jogkört Ózd város polgármestere, míg az egyéb munkáltatói jogokat Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Integrált Intézmény igazgatója gyakorolja.

5. A megállapodás II. 3. pontjában felsorolt szolgáltatások igénybevételének feltétele, hogy az adott önkormányzat a Társulásnak tagja legyen, a társulási megállapodásban foglalt kötelezettségeit maradéktalanul betartsa, a pénzügyi hozzájárulást a Társulás részére határidőben megfizesse. A csatlakozni kívánó önkormányzatnak a Társulás felé jeleznie kell, hogy mely szolgáltatásokat kívánja igénybe venni.

6. Abban az esetben, ha az egészségügyi alapellátás működtetését – kivéve a Központi Ügyeket – az Országos Egészségbiztosítási Pénztár által biztosított finanszírozási összeg teljes körűen nem fedezi, a működtetéshez szükséges további forrást Ózd Város Önkormányzata tagi pótbefizetésként biztosítja a Társulás számára.

7. A Társulás intézménye által biztosított személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekvédelmi ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról Ózd Város Önkormányzata rendeletet alkot a Társulási Tanács által hozott határozat alapján.

III.

A Társulás szervezete és működése

1. A Társulás döntéshozó szerve a Társulási Tanács. A Társulási Tanácsot a Társulásban résztvevő önkormányzatok képviselő-testületei által delegált tagok alkotják. A Társulási Tanácsba delegált tag helyettesítésének rendjéről az érintett önkormányzat képviselő-testülete rendelkezik.

2. A Társulási Tanács alakuló ülését a székhely település önkormányzatának delegáltja hívja össze.

3. A Társulási Tanács alakuló ülésén – tagjai közül – elnököt, valamint alelnököt választ.

3.1. Az elnök személyére a Társulási Tanács bármely tagja javaslatot tehet. A jelöltté váláshoz legalább öt tag támogatása szükséges. Amennyiben a társulás tagjai az elnök személyében nem tudnak megállapodni, úgy a Társulás elnöke a székhelytelepülés delegáltja lesz.

3.2. Az alelnök személyére az elnök tesz javaslatot.

3.3. A Társulás elnöke, alelnöke megbízatásának időtartama az önkormányzati választási ciklus végéig tart. Az önkormányzati választásokat követő 45 napon belül a Társulásban résztvevő önkormányzatok újonnan megválasztott delegáltjai ülést tartanak, melyen megválasztják az elnököt és alelnököt, valamint döntenek a társulási megállapodás esetleges módosításáról is.

4. A Társulási Tanácsban minden tagot egy szavazat illet meg.

5. A Társulási Tanács ülését szükség szerint, de évente legalább 6 alkalommal össze kell hívni, az ülést megelőzően legalább 3 nappal, írásban kiküldött meghívóval. A meghívóban szerepeltetni kell az ülés tervezett helyét, időpontját, valamint a tárgyalandó napirendi pontokat. A meghívóban nem szereplő napirendi pontot a Társulási Tanács akkor tárgyalhat,

ha a jelenlévő tagok ahhoz hozzájárulnak. A meghívóval egyidejűleg írásban meg kell küldeni az ülésen tárgyalásra kerülő napirendek előterjesztéseit is.

6. A Társulási Tanács ülése nyilvános. A Tanács zárt ülést tart a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény {a továbbiakban: Mötv.} 46.§ (2) bekezdésében foglalt esetekben.

7. Az ülés akkor határozatképes, ha az ülésen a szavazatok több mint a felével rendelkező tag jelen van. A Társulási Tanács határozatait – az Mötv.-ben és a jelen fejezet 8. pontjában meghatározott eseteket kivéve – egyszerű szótöbbséggel hozza. Egyszerű szótöbbségen az ülésen jelenlévő tagok szavazatának több mint a felét, és az általuk képviselt települések lakosságszámának egyharmadát elérő számú igen szavazatot kell érteni.

8. A Társulási Tanács az Mötv.-ben foglaltakon kívül az alábbi kérdésekben minősített többséggel határoz:

- 8.1. társulási megállapodás elfogadása, módosítása;
- 8.2. elnök, alelnök megválasztása;
- 8.3. bizottság(ok) kialakítása, tagjainak megválasztása;
- 8.4. költségvetés, költségvetési beszámoló elfogadása;
- 8.5. a III. fejezet 12. pontja szerinti, működésről szóló beszámoló elfogadása;
- 8.6. a tagok által fizetendő pénzügyi hozzájárulás mértéke.

9. Minősített többséghez legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely eléri a Társulási Tanács összes tagja több mint a felét és az általuk képviselt települések lakosságszáma eléri a Társulás lakosságszámának több mint a felét.

10. A Társulási Tanács üléséről az Mötv. 52.§-a szerinti jegyzőkönyvet kell készíteni, melyet az elnök és a társulás székhely önkormányzatának jegyzője ír alá. A jegyzőkönyvet 15 napon belül meg kell küldeni a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatalnak, valamint a Társulás tagjainak.

11. A Társulás a Társulási Tanács döntéseinek előkészítésére, végrehajtására az alábbi bizottságokat hozza létre:

- 11.1 Pénzügyi Bizottság
- 11.2 Humán Bizottság

A bizottságok 3-7 főből állnak. A Társulási Tanács külön határozottal állapítja meg a bizottságok konkrét létszámát és személyi összetételét. Működésükre a Társulási Tanács ülésére vonatkozó rendelkezéseket kell alkalmazni.

12. A Társulás működéséről a Társulási Tanács Elnöke minden év május 31-ig beszámol a Társulási Tanács részére.

13. Az államháztartásról szóló 2011.évi CXCV. törvény 27.§ (4) bekezdése alapján a társulás bevételeivel és kiadásaival kapcsolatban a tervezési, gazdálkodási, ellenőrzési, finanszírozási, adatszolgáltatási és beszámolási feladatok ellátásáról a Társulási Tanács munkaszervezeti feladatait ellátó Ózdi Polgármesteri Hivatal gondoskodik. A Társulás működésének ellenőrzését az Ózdi Polgármesteri Hivatal Belső Ellenőrzési Csoportja látja el.

IV.

A Társulás működésének finanszírozása

1. A Társulás önálló költségvetési elszámolási számlával rendelkezik.

2. A működés pénzügyi forrásai:

2.1. Évenként a tag által fizetendő, a lakosságszám után számított 500,-Ft/fő/év összegű hozzájárulás. A hozzájárulást időarányosan, minden hónapban, a hónap utolsó munkanapjáig kell teljesíteni.

2.2. Saját elhatározáson alapuló befizetés.

2.3. Egyéb: állami támogatás, hozzájárulás, pályázati forrás, gazdálkodó vagy más szerv által biztosított támogatás vagy forrás.

2.4. A társulás vagyonának hasznosításából vagy befektetéséből származó, az adott évben fel nem használt tőke pénzügyi elhelyezéséből származó hozadék.

3. A Társulás bankszámlája feletti rendelkezési jog a Társulás Tanácsának elnökét, távollétében vagy akadályoztatása esetén az alelnököt illeti meg. Az ellenjegyzés jogát a munkaszervezet szabályzataiban meghatározott személy gyakorolja.

4. A Társulás tagjai megállapodnak abban, hogy ha a tag a jelen fejezet 2.1. pontjában meghatározott időpontig a vállalt hozzájárulást nem fizeti meg, és arra előzetesen halasztást nem kért, úgy az Elnök írásban szólítja fel a mulasztó tagot, határidő tűzésével a teljesítésre. Amennyiben a póthatáridő alatt sem teljesíti a tag a hozzájárulást, úgy a Társulás jogosult a tag bankszámláját vezető banknál beszédési megbízással érvényesíteni a lejárt tartozást. Három havi tagi hozzájárulással történő elmaradás esetén a Társulás dönthet arról, hogy a késedelembe esett tagot kizárja.

5. A Társulás tagjai jegyzőkönyvben rögzítik a tag tulajdonában lévő, de a Társulás használatába, üzemeltetésébe átadott ingatlanok, ingóságok adatait. A vagyon átadásáról a tulajdonos Képviselő-testület, míg a vagyon átvételéről a Társulási Tanács határozattal dönt.

5.1. A tag által a feladatellátás érdekében rendelkezésre bocsátott dologon a Társulás tulajdont nem szerez, az továbbra is a tagot illeti meg. A Társulás a vagyon használatára, hasznosítására jogosult, a rendelkezési jogával (elidegenítés, megterhelés) a tulajdonos tag bír.

5.2. A Társulás a vagyont rendelkezésre bocsátó taggal a használat idejére üzemeltetési megállapodást köt, melyben rögzíteni kell a vagyon használatával felmerülő költségek, kiadások viselésének módját. A tag a rendelkezésre bocsátott vagyon használatáért a Társulással szemben díjat nem számít fel.

5.3. A Társulás megszűnése, vagy a tag kiválása esetén a rendelkezésre bocsátott vagyont vissza kell szolgáltatni, kivéve, ha a tag kiválik, de a Társulás tovább működik, és a tag a Társulással megállapodik abban, hogy az elszámolást az Mőtv. 90.§ (5) bekezdése szerint legfeljebb öt évre elhalasztják. Az Mőtv. hivatkozott bekezdése szerinti használati díjról a kiválással egyidejűleg meg kell állapodni.

V.

A Társulás tagsági viszonyai

1. A Társuláshoz csatlakozni január 1-jével lehet. A csatlakozni kívánó önkormányzat belépési szándékát a képviselő-testületének minősített többséggel – a csatlakozást legalább hat hónappal megelőzően – hozott határozatával köteles bejelenteni a Társulás elnökének. A csatlakozásról rendelkező határozat mellett a Képviselő-testület jelen fejezet 1. pontjában előírt, beszédési megbízás teljesítésére vonatkozó felhatalmazó nyilatkozatról szóló döntést is be kell mutatni. A megállapodás módosításáról a Társulási Tanács a csatlakozást követő 30 napon belül dönt.

2. A Társulásból kiválni a negyedév végével lehet. Az erről szóló döntést az érintett önkormányzat képviselő-testülete a kiválást megelőzően legalább 6 hónappal köteles meghozni minősített többséggel, és a Társulás elnökének bejelenteni.

3. A Társulásból történő kizárásról a Társulási Tanács minősített többséggel határoz. A Társulási Tanács a negyedév utolsó napjával kizárhatja a Társulásból azon tagját, amely a megállapodásban rögzített kötelezettségeinek ismételt felhívásra, vagy az V. fejezet 3. pontjában meghatározott mértékű pénzügyi hozzájárulás megfizetésére vonatkozó kötelezettségének felhívásra határidőben nem tesz eleget. A kizárt taggal el kell számolni.

4. A tagsági jogviszony, valamint a társulás megszűnése esetén a tagok egymással kötelesek elszámolni.

5. A Társulás megszűnése esetén a vagyont az alábbiak szerint szükséges felosztani:

5.1. A tag által rendelkezésre bocsátott eszközt, ingatlant a Társulás megszűnése esetén a tagnak kell visszaszolgáltatni.

5.2. A pályázat útján megvalósított beruházás, beszerzett eszköz annak a tagnak a tulajdonában marad, ahol a beruházás megvalósult, vagy ahol a beszerzett eszköz az adott

feladatellátást szolgálja.

5.3. Pályázattal megvalósított beruházás esetén a pályázatban vállalt kötelezettségekért az a tag köteles a Társulás megszűnése, vagy a tag kiválása, kizárása esetén helytállni, ahol a pályázat megvalósult. Az erre vonatkozó nyilatkozatot a tag a támogatási szerződés aláírását megelőzően köteles írásban megtenni.

5.4. Megszűnés esetén a Társulás bankszámláján található pénzből, vagy a rendelkezésre álló pénzmaradványból elsődlegesen a Társulás kötelezettségeit kell teljesíteni.

5.5. A kötelezettségek teljesítését követően fennmaradt pénzvagyont a tagok között pénzügyi hozzájárulásuk arányában kell felosztani.

VI.

Egyéb rendelkezések

1. A Társulás működésének ellenőrzésére az Ózdi Polgármesteri Hivatal keretén belül működő belső ellenőrzés jogosult.

2. A Társulás elnöke: Janiczak Dávid

3. A Társulás alelnöke: Kormos Krisztián

4. A társulási megállapodás módosításának feltétele, hogy a megállapodás módosítására, és ezzel egyidejűleg a módosított megállapodásra a Társulási Tanács javaslatot tesz, majd a Tanács javaslattételét követő 30 napon belül a tagönkormányzatok képviselő-testületei a módosítást minősített többséggel hozott döntéssel elfogadják, és a delegáltat felhatalmazzák a megállapodás aláírására. A társulási megállapodás módosítását meg kell küldeni a Magyar Államkincstár részére.

5. A tagönkormányzatok között a Társulás működése folytán felmerülő vitás kérdésekben a Miskolci Közigazgatási és Munkaügyi Biróság dönt.

6. A jelen megállapodásban nem rögzített kérdésekben a Mőtv., az Államháztartásról szóló törvény, valamint annak végrehajtásáról szóló Kormányrendelet rendelkezései az irányadók.

Ózd, 2019. november 12.

ZÁRADÉK:

Jelen Társulási Megállapodás a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzéssel lép hatályba, ezzel egyidejűleg hatályát veszti az Ózd Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa 2018. december 4. napján kelt, 20/2018. (XII.4.) határozattal elfogadott Társulási Megállapodása.

Az Ózd Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodását a tagönkormányzatok képviselő-testületei az alábbi testületi üléseiken hagyták jóvá:

Önkormányzat neve, határozat száma:

Polgármester neve és aláírása

Arló Nagyközség Önkormányzata	Vámos Istvánné dr.
Borsodbóta Község Önkormányzata	Gulyás János
Borsodnádásd Város Önkormányzata	Kormos Krisztián
Borsodszentgyörgy Község Önkormányzata	Nikodém Kornél
Bükkmogyorósd Község Önkormányzata	Pataki Csaba

Csernely Község Önkormányzata	Borsodi László
Csokvaomány Község Önkormányzata	Tóth Zsuzsanna
Domaháza Község Önkormányzata	Elek István
Farkaslyuk Község Önkormányzata	Pintér Zsolt
Hangony Község Önkormányzata	Kovács Béla Szilárd
Járdánháza Község Önkormányzata	Kovács Gábor
Kissikátor Község Önkormányzata	Kocsik László
Lénárddaróc Község Önkormányzata	Bárdos István Gusztávné
Nekézseny Község Önkormányzata	Uj-Tózsza Csabáné
Ózd Város Önkormányzata	Janiczak Dávid
Sáta Község Önkormányzata	Szalmás Zsoltné
Uppony Község Önkormányzata	Balogh Béla

5.) napirend

Javaslat Ózd Város Önkormányzata és az Ózdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti együttműködési megállapodás felülvizsgálatára

Janiczak Dávid előterjesztő elmondta, hogy a nemzetiségi önkormányzatokkal való együttműködési megállapodást az alakuló ülést követő 30 napon belül felül kell vizsgálni. Ezt mind a két Ózdon jelenleg lévő nemzetiségi önkormányzat tekintetében megtörténik az ülésen. Erről szól az 5.) és 6.) napirend. Változatlan formában kívánják jóváhagyni az egyeztetést követően. Kérte a Képviselő-testület támogatását.

Garami György Károly az Ügyrendi és Rendészeti Bizottság elnöke elmondta, hogy a Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és 9 igen szavazattal elfogadta és elfogadásra javasolta.

Váradi József az Ózdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke elmondta, hogy az együttműködési megállapodást az Ózdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat is megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta.

Farkas Péter Barnabás levezető elnök kérdés, hozzászólás hiányában kérte, szavazzanak az előterjesztéssel kapcsolatban.

A szavazásban 14 képviselő vesz részt, ami alapján a Képviselő-testület 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének
171/2019. (XI.21.) határozata**

Ózd Város Önkormányzata és az Ózdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti együttműködési megállapodás felülvizsgálatáról

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete fenti előterjesztést megtárgyalta és az Ózdi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött Együttműködési Megállapodást hatályában változatlan tartalommal fenntartja.

Felelős: Polgármester

Határidő: értelemszerűen

6.) napirend

Javaslat az Ózd Város Önkormányzata és az Ózdi Német Nemzetiségi Önkormányzat közötti együttműködési megállapodás felülvizsgálatára

Garami György az Ügyrendi és Rendészeti Bizottság elnöke elmondta, hogy Bizottság az az előterjesztést megtárgyalta, 9 igen szavazattal elfogadta és elfogadásra javasolja.

Farkas Péter Barnabás levezető kérdés, hozzászólás hiányában kérte, szavazzanak az előterjesztéssel kapcsolatban.

A szavazásban 14 képviselő vesz részt, ami alapján a Képviselő-testület 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének
172/2019. (XI.21.) határozata**

Ózd Város Önkormányzata és az Ózdi Német Nemzetiségi Önkormányzat közötti együttműködési megállapodás felülvizsgálatáról

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete fenti előterjesztést megtárgyalta és az Ózdi Német Nemzetiségi Önkormányzattal kötött Együttműködési Megállapodást hatályában változatlan tartalommal fenntartja.

Felelős: Polgármester

Határidő: értelemszerűen

-. - . -

Farkas Péter Barnabás levezető elnök az ülés vezetését átadta Janiczak Dávid polgármesternek

-. - . -

7.) napirend

Javaslat alapítványok támogatására

Farkas Péter Barnabás előterjesztő elmondta, hogy az előzetesen kiküldöthöz képest újabb támogatási igény érkezett, melyet már tárgyalt a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság. Szeretné felolvasni, hogy a képviselők tisztában legyen a kiegészítéssel. A támogatási igény a polgármesteri keret terhére történő 300 e Ft összeg biztosítása, amelynek kedvezményezettje a Műszaki Értelmiségért és az Alkalmazott Kutatásért Alapítvány. A támogatásnak a célja a 2019. december 7-én tartandó hagyományosnak nevezhető Kohász Szakesély megtartásához történő hozzájárulás, amely a Kaszinó Nagyterem biztosítását is magában foglalja.

Kiss Sándor a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke elmondta, hogy Bizottság az az előterjesztést megtárgyalta, 8 igen szavazattal elfogadta és elfogadásra javasolja.

Janiczak Dávid levezető kérdés, hozzászólás hiányában kérte, szavazzanak az előterjesztéssel kapcsolatban.

A szavazásban 14 képviselő vesz részt, ami alapján a Képviselő-testület 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének
173/2019. (XI.21.) határozata
alapítványok támogatásának jóváhagyásáról**

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület:

- a Régi Zene Ózdi Alapítvány 40.000 Ft-tal,
- a Bolyky Tamás Általános Iskola Diákjaiért Alapítvány 220.000 Ft-tal,
- a Műszaki Értelmiségért és az Alkalmazott Kutatásért Alapítvány 300.000 Ft-tal

történő támogatását jóváhagyja.

A támogatások forrása: általános tartalék és lakóterületi céltartalék.

Felelős: Támogatás kiutalásáért Pénzügyi és Gazdasági Osztályvezető

Határidő: Támogatási megállapodás megkötését követően

8.) napirend

Közérdekű kérdések, észrevételek, javaslatok

Dr. Csuzda Gábor képviselő elmondta, hogy területi képviselőként számos jelzés érkezett hozzá, hogy a lakosságnak sok esetben problémát jelent a zöldhulladék-gyűjtő edényzet elszállítása az Ózdi Városüzemeltető Intézmény telephelyéről. Arra kérte a polgármestert, hogy a lakosság érdekét szem előtt tartva gondoskodjon az edényzetek lakóterületekre történő kiszállításáról, ahogyan azt korábban is megtette az Önkormányzat a legutóbbi ilyen pályázatnak köszönhetően.

Janiczak Dávid polgármester megkérte Nagy Zsuzsanna intézményvezetőt, hogy szervezze meg. Kérjen a képviselőktől segítséget esetleg a zöldhulladék-gyűjtő edények területen való kiosztásához. Az ülést bezárta. 10.00 órától közmeghallgatással folytatják a munkát.

Dr. Almási Csaba
jegyző



Janiczak Dávid
polgármester